

## [112年海外僑校教師獎勵]來自美國舊金山費利蒙中文學校，榮獲30年屆獎勵的黃賜梅老師

#

全球華文網

活動時間：2025-08-01

**【引言】**為鼓勵海外僑民學校校長及教師長期從事僑民教育，僑務委員會訂定「海外僑民學校教師獎勵要點」，每年據以辦理海外僑校教師獎勵活動。112年度共計889人獲獎，僑務委員會特別邀請獲獎教師提供教學心得分享，並刊登於「教師獎勵榮譽榜」，讓更多人了解海外僑校教師一路走來的心路歷程。首先衷心地感謝僑務委員會為我個人和教育事業所付出的支持和鼓勵。獲得這份崇高的三十年教師獎勵，對我來說是一種榮幸，這份獎項不僅是對我三十年來教育之路的肯定，更是對我所熱愛的教學事業的極大鼓舞！

回顧過去三十年，我有幸自一九九二年起，在費利蒙中文學校擔任美術教師，並與一代又一代的小學生一同走過成長的歲月。每個星期六早上，我進入教室成為學生們的老師、指導者、啟發者和良師益友。這個旅程不僅是教學的過程，更是一次次心靈的交流和情感的連結。

在教學的過程中，我深刻體會到教育的力量。每當我在課堂上看到學生們聚精會神地創作，每當我欣賞到他們展現出來的創意和想像力，我都由衷地感到喜悅。每個學生都是一個獨特的個體，有著自己獨特的天賦和特點，而我能夠引導他們發揮這些潛能，讓我感到無比滿足。

在與小學生們的互動中，我學會了耐心、理解和關愛。他們的純真和率真讓我更加珍惜教學的機會，也更加熱愛這個充滿活力的工作。在課堂上，我不僅是一個教師，更是一個引路人，引領著他們走向知識的海洋，激發他們的好奇心，開拓他們的思維，並在藝術的世界中找到自己的興趣。

這三十年來，我努力讓藝術成為學生們思維的激勵，讓他們在藝術中找到表達自我的途徑。通過畫筆，他們能夠抒發情感；通過色彩，他們能夠傳達想法；通過創作，他們能夠探索無限的可能性。我深信藝術教育不僅僅是教授技巧，更是培養學生們的創造力、想像力和情感智慧，這是我的教學心得。

在獲得這份三十年教師獎之際，我不僅感到欣慰，更感到使命重大。這份獎項將激勵我繼續投身於教育事業，繼續將美術教育的種子撒向更多的學生，讓他們在藝術的海洋中遨遊，發現生活的美好和多姿多彩。

最後，再次衷心感謝僑務委員會的支持和鼓勵。我將繼續以更大的熱情和全身心的投入，培育出更多有創造力、有思想、有情感的新一代，讓他們在藝術的世界中茁壯成長，成為社會的有用之才。謝謝大家！

2026/2/2 下午 06:24:33

[112年海外僑校教師獎勵]來自美國舊金山費利蒙中文學校，榮獲30年屆獎勵的黃賜梅老師

#

全球華文網

活動時間：2025-08-01



[112年海外僑校教師獎勵]來自美國舊金山費利蒙中文學校，榮獲30年屆獎勵的黃賜梅老師1

感謝教師為孩子的付出！

Thank You



[112年海外僑校教師獎勵]來自美國舊金山費利蒙中文學校，榮獲30年屆獎勵的黃賜梅老師2